



АГЕНЦИЯ ПО ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ
1000 София, ул. Лега 4
факс: 940 7078
e-mail: rop@aop.bg, e-rop@aop.bg
интернет адрес: <http://www.aop.bg>

ПУБЛИЧНА ПОКАНА

ДЕЛОВОДНА ИНФОРМАЦИЯ

Деловодна информация
Партида на възложителя: 00721
Поделение: Община Тополовград
Изходящ номер: 47-00-119 от дата 30/06/2015
Коментар на възложителя:

РАЗДЕЛ I: ВЪЗЛОЖИТЕЛ

I.1) Наименование, адреси и място/места за контакт:

Възложител Община Тополовград		
Адрес пл. Освобождение № 1		
Град Тополовград	Пощенски код 6560	Страна Република България
Място/места за контакт пл. Освобождение № 1	Телефон 0470 2296	
Лице за контакт (може и повече от едно лице) Пенка Карева		
E-mail nsm_top_grad@mbox.infotel.bg	Факс 0470 41587	
Интернет адрес/и (когато е приложимо) Адрес на възложителя: www.topolovgrad.net Адрес на профил на купувача (или друг интернет адрес, на който е публикувана поканата): http://topolovgrad.nit.bg/		

РАЗДЕЛ II

Обект на поръчката

Строителство Доставки Услуги

Кратко описание

Настоящата обществена поръчка има за предмет: „Организиране на транспорт на ученици на територията на община Тополовград за посещение на музей и археологически обекти“ в изпълнение на проект „Дигитализиране и документиране на най-ранните тракийски мегалитни гробници и синхронните на тях култови комплекси на Балканския полуостров“. Настоящата обществена поръчка се финансира по Договор за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ № 24-10M2-14/23.04.2015 г., подписан между Министерство на културата и Община Тополовград по Програма БГ 08 „Културно наследство и съвременно изкуство“ в рамките на Меморандума за за

разбирателство относно изпълнението на ФП на ЕИП, подписан между България, Исландия, Лихтенщайн и Кралство Норвегия". Дейностите следва да бъдат извършени при спазване на разпоредбите на Закона за автомобилните превози, Наредба № 33/03.11.1999 г. за обществен превоз на пътници и товари на територията на Република България, Наредба № 2/15.03.2002 г. за условията и реда за утвърждаване на транспортни схеми и за осъществяване на обществен превоз на пътници с автобуси, Наредба № 2/31.03.2006 г. за условията и реда за предоставяне на средства за компенсирание на намалените приходи от прилагането на цени за пътуване по автомобилния транспорт, предвидени в нормативни актове за определени категории пътници, както и останалото действащо законодателство в областта. За предоставяне на услугата следва да бъдат осигурени технически изправни автобуси, с валидна застраховка „Гражданска отговорност“, а лицата, които ще ги управляват, трябва да притежават необходимата категория и да бъдат психологически годни за тяхното управление.

Настоящата обществена поръчка се финансира по Договор за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ № 24-10М2-14/23.04.2015 г., подписан между Министерство на културата и Община Тополовград по Програма БГ 08 „Културно наследство и съвременно изкуство“ в рамките на Меморандума за за разбирателство относно изпълнението на ФП на ЕИП, подписан между България, Исландия, Лихтенщайн и Кралство Норвегия".

Офертите ще бъдат разгледани и оценени от назначена комисия от длъжностни лица, като отварянето им ще бъде извършено в първия работен ден, следващ крайната дата за подаване на офертите, в 15:00 часа в сградата на Община Тополовград, находяща се в гр. Тополовград, пл. "Освобождение" № 1. Отварянето на офертите е публично и на него могат да присъстват участниците или техни упълномощени потребители, както и представители на средствата за масово осведомяване и други лица при спазване на установения режим за достъп до сградата на Община Тополовград.

Общ терминологичен речник (CPV)

Осн. предмет	Осн. код	Доп. код (когато е приложимо)
	60130000	

РАЗДЕЛ III

Количество или обем (Когато е приложимо)

В рамките на проекта е предвидено да бъде организирана лекция на тема „Културно наследство“ в общинските училищата, посещение на място в музея в Тополовград за представяне на уеб портала и посещение на едни от най-значимите и най-запазените мегалитни археологически обекти. За осъществяване на тази дейност е необходимо осигуряването на транспорт на ученици на територията на община Тополовград за посещение на:

- Музей в гр. Тополовград: предвижда се наем на 50-местен автобус, шофьор и гориво за 3 курса, за около 116 души по маршрути ОУ „Иван Вазов“, с. Устрем – Исторически музей Тополовград (17км) и ОУ „Христо Ботев“, с. Хлябово – Исторически музей Тополовград (10 км);
- Археологически обекти: предвижда се наем на 50-местен автобус,

шофьор и гориво за 7 курса, за около 316 души за транспорт от Исторически музей Тополовград до долмен в местността Начеви чаири (10 км) и връщане обратно на участниците до ОУ „Иван Вазов“, с. Устрем (26 км), ОУ „Христо Ботев“, с. Хлябово (2 км) и НУ „Св. Св. Кирил и Методий“, гр. Тополовград (10 км).

Прогнозна стойност

(в цифри): 1408.20 Валута: BGN

Място на извършване

Община Тополовград

код NUTS:
BG422

Изисквания за изпълнение на поръчката

1. Изискванията за изпълнение са посочени в Техническата спецификация, приложена към настоящата покана, като:

1.1. Проект „Дигитализиране и документиране на най-ранните тракийски мегалитни гробници и сихронните на тях култови комплекси на Балканския полуостров“ на община Тополовград е насочен към дигитализиране, документиране и популязиране на културното наследство на община Тополовград.

В рамките на проекта е предвидено да бъде организиран транспорт на ученици на територията на община Тополовград за посещение на:

•Музей в гр. Тополовград: предвижда се наем на 50-местен автобус, шофьор и гориво за 3 курса, за около 116 души по маршрути ОУ „Иван Вазов“, с. Устрем – Исторически музей Тополовград (17км) и ОУ „Христо Ботев“, с. Хлябово – Исторически музей Тополовград (10 км);

•Археологически обекти: предвижда се наем на 50-местен автобус, шофьор и гориво за 7 курса, за около 316 души за транспорт от Исторически музей Тополовград до Начеви чаири (10 км) и връщане обратно на участниците до ОУ „Иван Вазов“, с. Устрем (26 км), ОУ „Христо Ботев“, с. Хлябово (2 км) и НУ „Св. Св. Кирил и Методий“, гр. Тополовград (10 км).

Дейностите следва да бъдат извършени при спазване на разпоредбите на Закона за автомобилните превози, Наредба № 33/03.11.1999 г. за обществен превоз на пътници и товари на територията на Република България, Наредба № 2/15.03.2002 г. за условията и реда за утвърждаване на транспортни схеми и за осъществяване на обществен превоз на пътници с автобуси, Наредба № 2/31.03.2006 г. за условията и реда за предоставяне на средства за компенсирание на намалените приходи от прилагането на цени за пътуване по автомобилния транспорт, предвидени в нормативни актове за определени категории пътници, както и останалото действащо законодателство в областта. За предоставяне на услугата следва да бъдат осигурени технически изправни автобуси, с валидна застраховка „Гражданска отговорност“, а лицата, които ще ги управляват трябва да притежават необходимата категория и да бъдат психологически годни за тяхното управление.

1.2. Прогнозна (максимална) стойност на поръчката: 1 408, 20 (хиляда, четиристотин и осем лева и двадесет стотинки) лева без ДДС.

1.3. Срокът за изпълнение предмета на настоящата обществена поръчка е: от датата на сключване на договора до 30.04.2016 г.

1.4. Място на изпълнение предмета на поръчката: община Тополовград.

II. Изисквания към техническите възможности и квалификация на участниците:

Участникът следва да докаже опит по изпълнение на минимум една услуга, с предмет еднакъв или сходен с предмета на настоящата поръчка, изпълнени през последните три години, считано от датата на подаване на офертата.

Под „услуги, еднакви или сходни с предмета на настоящата поръчка“ следва да се разбира осъществяването на обществен транспорт на групи хора.

Участникът следва да докаже наличие на поне един автобус с над 50 места (седалки), с валидна застраховка „Гражданска отговорност“.

Участник може да докаже съответствието си с изискванията за технически възможности с възможностите на едно или повече трети лица. В тези случаи, освен документите, определени от възложителя за доказване на съответните възможности, участникът трябва да представи доказателства, че при изпълнението на поръчката ще има на разположение ресурсите на третите лица.

При участие на обединения, които не са юридически лица, съответствието с критериите за подбор се доказва от един или повече от участниците в обединението.

След изготвяне на окончателен вариант на поканата, Възложителят в един и същи ден публикува поканата на Портала за обществени поръчки и в профила на купувача. В профила на купувача заедно с поканата се публикуват и приложенията към нея.

Участникът посочва в представянето си срок на валидност на офертата, който следва да бъде 60 (шестдесет) календарни дни считано от крайния срок за подаване на оферти.

Критерий за възлагане

най-ниска цена

икономически най-изгодна оферта

Показатели за оценка на офертите

Срок за получаване на офертите

Дата: 09/07/2015 дд/мм/гггг

Час: 17:00

Европейско финансиране

Да Не

Допълнителна информация

Допълнителна информация и документи, свързани с поръчката, могат да бъдат получени на посочения интернет адрес или друго:

1). Представяне на участника – по Образец № 1 от образците на документи към публичната покана, включващо:

- Посочване на единен идентификационен код по чл. 23 от Закона за търговския регистър, БУЛСТАТ и/или друга идентифицираща информация в съответствие със законодателството на държавата, в която кандидатът или участникът е установен.

Забележка: Участникът следва да е регистриран като търговец по смисъла на чл. 2, ал. 1 от Наредба № 33 от 3 ноември 1999 г. за обществен превоз на пътници и товари на територията на България.

- Административни сведения;

- Доказателства за упражняване на професионална дейност по чл. 49, ал. 1 и ал. 2 от ЗОП: Участникът трябва да представи следния документ:

- Лиценз за извършване на обществен превоз на пътници по чл. 4 от Наредба № 33 от 3 ноември 1999 г. за обществен превоз на пътници и товари на територията на Република България.

2). Списък на документите и информацията, съдържащи

се в офертата, подписан от участника /представляващия участника/ – по Образец № 2 от образците към публичната покана;

3). Когато участникът е обединение, което не е юридическо лице – копие на договора за обединение, а когато в договора не е посочено лицето, което представлява участниците в обединението – и документ, подписан от лицата в обединението, в който се посочва представляващият.

4). Технически възможности и квалификация на участника:

4.1. Списък на услугите, които са еднакви или сходни с предмета на обществената поръчка, изпълнени през последните три години, считано от датата на подаване на офертата – по Образец № 4.1 от образците към публичната покана, с посочване на стойностите, датите и получателите заедно с доказателства за извършените услуги.

Доказателството за извършената услуга се представя под формата на удостоверение, издадено от получателя или от компетентен орган, или чрез посочване на публичен регистър, в който е публикувана информация за услугата. Удостоверението се представя като заверено от участника копие.

2.2. Декларация за техническото оборудване, с което разполага участникът за изпълнение на обществена поръчка за услуги – по Образец № 4.2

Критерии за подбор

Участникът следва да докаже опит по изпълнение на минимум една услуга, с предмет еднакъв или сходен с предмета на настоящата поръчка, изпълнени през последните три години, считано от датата на подаване на офертата.

Под „услуги, еднакви или сходни с предмета на настоящата поръчка“ следва да се разбира осъществяването на обществен транспорт на групи хора.

Участникът следва да докаже наличие на поне един автобус с над 50 места (седалки), с валидна застраховка „Гражданска отговорност“.

Участник може да докаже съответствието си с изискванията за технически възможности с възможностите на едно или повече трети лица. В тези случаи, освен документите, определени от възложителя за доказване на съответните възможности, участникът трябва да представи доказателства, че при изпълнението на поръчката ще има на разположение ресурсите на третите лица. При участие на обединения, които не са юридически лица, съответствието с критериите за подбор се доказва от един или повече от участниците в обединението

Участникът ще бъде отстранен от участие в настоящата обществена поръчка, ако не отговаря на някое от горните изисквания.

5. Декларация за приемане условията в проекта на договора – Образец № 3 от образците към публичната покана.

6. Техническо предложение – по Образец № 5 от образците към публичната покана, придружено с декларация за конфиденциалност (в случай на приложимост – по образец № 5.1.)

7. Предлагана цена за изпълнение на поръчката – подготвя се от участника на хартиен носител по образца на Ценово предложение – по Образец № 6 от образците за публичната покана.

8. Декларация по чл. 3, т. 8 и чл. 4 от Закона за икономическите и финансовите отношения с дружествата, регистрирани в юрисдикции с преференциален данъчен режим – по Обр.7

9. Декларация по чл.6, ал.2 от ЗМИП – по Обр. 8.

РАЗДЕЛ IV

Срок на валидност на публичната покана (включително)

Дата: 09/07/2015 дд/мм/гггг